

在这个充满变革与挑战的时代,企业间的合作与共赢已成为推动经济持续发展的强大动力。红如意企业发展联盟不仅是一个简单的合作框架,更是企业共同探索新机遇、应对新挑战的重要桥梁。红如意企业发展联盟坚信,加强企业间的交流与合作,可以汇聚各方资源,实现优势互补,共同推动辖区经济进步和社会繁荣。

# 交流合作 共赢 探索新机遇 红如意企业发展联盟汇聚各方资源 实现优势互补 共同推动辖区经济进步和社会繁荣

## 资源交流创价值,联盟合作谋共赢

为了将“万人助万企”活动落到实处,进一步深化企业间的合作与交流,共同探索企业高质量发展的新路径,郑州市郑东新区红如意企业发展联盟联合北京市京师(郑州)律师事务所,共同举办联盟企业巡礼第七站——“扬帆企行”企业家营地交流会。

### 奋进新百年 共筑新伟业 “扬帆企行”企业家营地交流会顺利召开



本报讯 近日,为了深化企业间的合作与交流,共同探索企业高质量发展的新路径,郑州市郑东新区红如意企业发展联盟联合北京市京师(郑州)律师事务所,共同举办联盟企业巡礼第七站——“扬帆企行”企业家营地交流会。本次活动在风景秀丽的如意湖畔千玺广场举行,吸引了来自各行各业的27家企业代表参加。



活动现场,来自不同行业、不同领域的企业家们以营地为载体,以“一次交流,一个团队”为理念,以“党建引领,党员先锋,攻坚克难”为指导思想,分组入营,旨在通过党建结对,实现企业间的资源共享,推动党的建设与业务拓展深度融合、共促共进。

会上,如意湖党工委副书记张琳发表了致辞。她强调了企业家在推动区域经济发展中合作的重要作用,并鼓励企业家们要抱团发展、合作共赢。她还表示,如意湖办事处将一如既往地为企业家们提供优质的服务和保障,为企业发展创造更加良好的营商环境。在庄重而热烈的氛围中,轮值锦旗由国药诺达(河南)智慧后勤管理集团有限公司移交至北京市京师(郑州)律师事务所,联盟工作顺利交接,作为本次联盟轮值单位的京律师所主任李胜先现场进行了表态发言。

在众位嘉宾的共同见证下,张琳为4个支部营地授旗,带领全体党员一起高举右手,面对鲜红的党旗,再次庄严宣誓。随后,红如意企业发展联盟办公室副主任张运航及律所行政工作人员带领企业家们分别对企业联盟文化墙和律所的党建区、工作区(包括模拟法庭)、休闲区进行参观交流。

历史川流不息,精神代代相传。此次“扬帆企行”企业家营地交流会的成功举办不仅为企业家们提供了一个宝贵的交流平台,也为推动区域经济的繁荣发展注入了新的动力。接下来,红如意企业发展联盟将与广大企业、企业家同心同行,砥砺前行,在新时代新征程上续写郑东企业新篇章。  
记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

## 走访交流增了解,联盟同心共繁荣

红如意企业发展联盟持续优化助企服务,通过走访、座谈、调研等方式理清企业发展痛点和难点问题,做好属地服务工作,为辖区企业创造良好的营商环境。

### 提供精准服务 助力企业发展



本报讯 近日,郑东新区如意湖党工委副书记张琳,党工委副书记、办事处主任杨建强带队到河南省中视新科文化产业有限公司进行走访调研。河南省中视新科文化产业有限公司董事长夏飞对张琳一行走访调研表示热烈欢迎。随后夏飞详细介绍了公司发展历程、主营业务、公司营收、人员规模、党支部建设等方面情况,并围绕城市更新、数字化赋能、新质生产力、文旅文创等内容与张琳一行进行深入交流。同时,郑东新区金融服务局就提供税收优

惠、资金支持、人才招引等多方面政策进行讲解,让企业熟悉政策、用好政策。杨建强表示,希望企业充分发挥自身优势,深耕上下游产业链,发展新业态,做大做强做优,多为辖区经济作贡献,办事处将会持续做好企业跟踪服务。张琳表示,办事处将坚持立足政府所能,聚焦企业所需,加强与企业沟通联系,切实为企业提供更多务实管用、行之有效的政策举措,为企业高质量发展保驾护航。  
记者 王阳 通讯员 于营营 文/图

## 优化营商环境 做好企业“贴心人”



本报讯 近日,郑东新区如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强带队走访辖区企业。杨建强一行首先来到河南省烟草专卖局,与相关负责人座谈交流,了解企业经营、转型发展、活动引流等情况,与其共同商讨促消费新举措。杨建强表示,要充分发挥办事处服务企业的桥梁纽带作用,一方面搭建资源共享、合作共赢的平台,依托红如意企业发展联盟平台,有效链接艺术中心、会展中心的文旅资源,助力餐饮行业引流;另一方面提供更加精准、有效的服务,聚焦企业活动引流、宣传推广的实际需求,策划主题推广活动,助力辖区企业高质量健康发展。  
记者 王阳 通讯员 董秋妍 文/图

南洋记餐饮分公司,向公司负责人了解企业经营、转型发展、活动引流等情况,与其共同商讨促消费新举措。杨建强表示,要充分发挥办事处服务企业的桥梁纽带作用,一方面搭建资源共享、合作共赢的平台,依托红如意企业发展联盟平台,有效链接艺术中心、会展中心的文旅资源,助力餐饮行业引流;另一方面提供更加精准、有效的服务,聚焦企业活动引流、宣传推广的实际需求,策划主题推广活动,助力辖区企业高质量健康发展。  
记者 王阳 通讯员 董秋妍 文/图

## 学习交流筑桥梁,联盟携手共前行

红如意企业发展联盟结合辖区企业、群众和居民需求,联合天下收藏文化街再度举办“白领”夜校,为忙碌的职场人士提供了一个便捷高效的“充电站”,标志着夜校教育进入了一个全新的发展阶段。

### 白领“充电站” 夜校新“夜”态 红如意企业发展联盟“白领”夜校正式开课



本报讯 随着城市生活的节奏不断加快,职场竞争日益激烈,终身学习的理念在白领群体中愈发受到重视。现如今,白天上班,晚上到夜校“错峰”学习,已经成为一种新的生活模式。7月3日,郑州市郑东新区红如意企业发展联盟积极响应这一趋势,联合天下收藏文化街再度举办“白领”夜校,为忙碌的职场人士提供了一个便捷高效的“充电站”,标志着夜校教育进入了一个全新的发展阶段。



在开学典礼上,如意湖党工委副书记杨欢为插花、珠宝知识讲解与鉴定、陶瓷制作和红酒品鉴等5位授课老师颁发聘书,行业专家及白领学员共同见证了这一重要时刻,大家对夜校的未来发展寄予了厚望。杨欢表示,“白领”夜校的成立是红如意企业发展联盟和天下收藏文化街的有益探索,更是纵深推动“企企联动”、托举企业白领幸福生活的生动实践。“在日常企业走访调研中发现,企业白领们在下班后希望能继续学习知识,培养爱好。对此,我们不仅成立了夜校,还开设了不少专为白领打造的夜间课堂。”红如意企业发展联盟办公室主任张明介绍。

用晚上的时间充电,感觉非常实用。”此次“白领”夜校的推出,不仅赢得了学员们的热烈响应,也引起了社会各界的广泛关注。许多企业和组织纷纷表示支持,并期待与红如意企业发展联盟开展更加紧密的合作。“钱包友好型”学费,“多巴胺”式的课程,师资力量强大,在高效率文化的日常工作生活之外,开辟一个没有“内卷和内耗”的心理空间,让自己在碎片时间里悄悄努力,一瞬间惊艳所有人,让学习真正成为一种生活方式。接下来,红如意企业发展联盟将进一步聚焦白领需求,使课程设计紧贴职场需求,涵盖职业技能提升、个人成长与软技能、兴趣拓展与文化艺术等多个领域,将夜校逐步打造成赋能青年发展成才的平台,以极致服务打造幸福社区。  
记者 王阳 通讯员 罗文聪 文/图

## 智慧交流拓视野 联盟聚力谋发展

“大力推进现代化产业体系建设,加快发展新质生产力”被定为今年政府工作首要任务。如何更好地发展新质生产力?红如意企业发展联盟推出红如意新质生产力大观察活动,为联盟企业发展新质生产力提供新思路、新想法。

### 红如意新质生产力大观察 以产业园区数字化转型 助推新质生产力发展

本报讯 作为CBD区域的企业组织和助企服务平台,红如意企业发展联盟聚集了辖区各领域头部企业、总部经济企业,整合人脉、资金、活动、服务等各项资源,通过技术共享、资本联合、市场互通等市场驱动,推动产业链向上下游延伸,促进优势互补、协同联动,带动大中小企业协同发展,携手实现更大范围更多领域的合作共赢,促进更多科技创新成果转化。近期,红如意企业发展联盟继续开展红如意新质生产力大观察系列活动,并对河南省企业联合会企业家协会专家委员会副主任程东全进行了专访,探讨新形势下企业变革、发展新质生产力之路,助力企业转型发展。记者 王阳

## 轮值交流添活力 联盟共筑新梦想

作为首批入驻红如意企业发展联盟的会员单位,北京市京师(郑州)律师事务所犹如一个活力四射的探险家,驾驭着梦想的航船,破浪前行。每一次与它的携手合作,都如火花般迸发出无尽的力量与创意,将企业风采展现得淋漓尽致。

### 在有限的空间里 做无限的为民服务

本报讯 普法宣传。北京市京师(郑州)律师事务所以“我为群众办实事”为原则,全面开展京律师“五进”活动,组织律师公益普法进社区、进校园、进企业等,为社区居民排忧解难,向辖区派出所派驻法律公益志愿者,为企事业单位提供义务法律咨询,助推中小企业健康发展,以匠心凝聚公益普法力量。爱心传递。北京市京师(郑州)律师事务所不断寻找律所和慈善公益的契合点,探索建立可持续发展的慈善机制,履行律所社会责任。在与郑州慈善总会、河南省慈善总会的合作基础上,先后成立了“京师郑州公益”慈善基金与“紫荆基金”两大基金。参政议政。在中共北京市京师(郑州)律师事务所委员会的带领下,各民主党派成员积极支持事务所建设,通过参加民主党派、参与立法工作,担任党政机关法律顾问,做好涉法信访工作、代理行政诉讼,以及积极开展公益性活动和为社会困难群体提供法律援助等方式,有效参政议政,在法治国家、法治政府、法治社会建设中发挥着积极的作用。记者 王阳